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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  7 ALTIN ŞİMŞEK RAPORLU OLMASIMİKAİL ALTIN AT SAHİBİ

 2  9 YİĞİTTAY RAPORLU OLMASIYASİN 

DEMİRKIRAN

AT SAHİBİ

 3  3 AFİLLİ KIZ RAPORLU OLMASIİSMAİL ENGİN 

YILMAZ

MELİH TEZEL

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

3.Koşuda 6 numarada kayıtlı KAFKAS GÜCÜ isimli atın Antrenörü  Başol ÖZGÜR yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı istenilen savunmasını 16.12.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



9 numarada kayıtlı GLORY BOX isimli atın binicisi Mehmet GÖNÜLTAŞ  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numarada kayıtlı GÜÇALP isimli atın binicisi Hüseyin ŞİMŞEK  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

Satış Koşusu olan bu koşuda satış işlemine iştirak edilmesi amacıyla teklif veren olmadığı tespit edilmiştir.

6  numarada kayıtlı KAFKAS GÜCÜ  isimli at start makinasından yaklaşık 12 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın Antrenörü  

Başol ÖZGÜR  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete 

icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  3
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